Industrial Electric Drives Linear Motion and Service Mobile Rexroth
Hydraulics and Controls Assembly Technologies Pneumatics Automation Hydraulics

Bosch Group

R-CZ 17 042/04.03
Nahrazuje: 08.96

Upeviujici prvky
hydraulickych valci

HIA 3121/92

Piehled obsahu Upeviiujici prvky
Obsah Strana ¢ wykyvna hlavice
Prehled upeviiujicich prvka 2,3 ¢ kloubové oko
Kloubové oko CGK 4 e vidlice
Vidlice CCKA 5 e blok uloZeni
Blok uloZeni - provedeni vidlice CLcc 6 e blok uloZeni - provedeni vidlice
Blok uloZeni - provedenf oko CLEA 7 ¢ blok uloZeni - provedeni oko
Kloubové oko CGKA 8 e blok uloZeni pro otocné cepy
Blok uloZeni - provedenti vidlice CLCB 9 o Cepy
Blok uloZeni pro otocné cepy CLTA 10
Kloubové oko pro CDL1 11
Blok ulozeni pro CDL1 12
Cepy pro CDL1 12
Kloubové oko pro CDM1 13
Blok uloZeni pro CDM1 14
Cepy pro CDM1 15
Vykyvna hlavice CSA 16
Kloubové oko CGA 17
Kloubové oko CGAK 18
Kloubové oko CGAS 19
Kloubové oko CGKD 20
Vidlice CCKB 21
Blok uloZeni - provedeni vidlice CLCA 22
Blok uloZeni - provedeni vidlice CLCD 23
Blok uloZeni pro otocné Cepy CLTB 24

© 2003

by Bosch Rexroth AG, Industrial Hydraulics, D-97813 Lohr am Main

Viechna prava vyhrazena. Zadn4 ¢ast vyrobka firmy Bosch Rexroth AG, Industrial Hydraulics nesmi byt bez pfedchoziho pisemného souhlasu vyrobce
reprodukovana nebo elektronické systémy ukladany, prepracovavéany nebo rozsifovany. Jednanim proti tomuto ustanoveni se zavazujete ndhradou Skody.

Upeviiujici prvky 1/24 R-CZ 17 042/04.03



Piehled upeviujicich prvki

nazev / typ

k zastavbé na

konstruk¢ni fadu strana

kloubové oko
CGK
ISO 6126
DIN 648

vidlice
CCKA

blok ulozeni -
provedeni vidlice
CLCC

blok ulozeni -
provedeni oko
CLEA

Ccb 70
CD 210

kloubové oko (svérné)
CGKA
1SO 8133
DIN 24 555

blok uloZeni - provedeni
vidlice
CLCB

ISO 8133, DIN 24 556

blok uloZeni pro
otocné Cepy
CLTA
DIN 24 556

CDT3
CDW 160

kloubové oko
IS0 6126
1SO 6982
DIN 648 E

DIN 24 338

blok uloZenf

f0g 8T S

Cepy

CDL1

12

R-CZ 17 042/04.03

2/24

Upevnujici prvky



Piehled upeviujicich prvki

nazev / typ

k zastavbé na
konstruk¢ni fadu

strana

kloubové oko
(svérné)
1SO 6982
DIN 24 338

blok uloZeni
1SO 8132

Cepy

CDMT1

13

14

15

wkyvnd hlavice
CSA

kloubové oko
CGA

kloubové oko
(svérné)
CGAK

kloubové oko
(svérné)
CGAS

CDH1
CDH3

16

19

kloubové oko (svérné)
CGKD
ISO 6982; DIN 24 338
CETOP RP 88 H

vidlice
CCKB
[SO 8132

y© T BN

blok uloZeni - provedeni
vidlice
CLCA
ISO 8132, tvar B

blok uloZeni - provedeni
vidlice
CLCD
ISO 8132, tvar A

. HRRRERETUSR

blok uloZeni pro otocné Cepy
CLTB
1SO 8132

CDH2

20

21

22

23

24

Upevnuijici prvky

3/24

R-CZ 17 042/04.03



Kloubové oko typ CGK (v mm)

I1SO 6126 B1
DIN 648
B2 D3
— '
/‘i‘: al
o |
a — =
- al 3
2 RN o
A A .
N | 1
l |
I |
1 mazaci Cep, ! '
kuZelova hlava tvar A D1 aD4
dle normy DIN 71 412
2 pfislusné cepy @ m6 swi gD5
konstrukéni fada typ |objednaci| m rozméry v mm
CD 070 | CD 210 Cislo v kg |2 |2
@ pistu/ Bloip| B2| D1 |D2|D3 D4 |D5|L1|L2 |L3 |L4]|T1 |SWI| ol
@ pistu | @ pistnice h5
25 - CGK 10"{R900001653| 0,07 [ 9 70 MI10 [10 [ 27 |15 [ 19 [65(43 |58 [ 14|15 |17 | 12°
32 - CGK 12"{R900001327| 0,1 | 10 8| M12 |12 34|19 [22] 7 |50 |67 | 16|18 |19 [11°
40 40 112 CGK 152{R900001328| 0,16 | 12 | 10| M14 |15 |41 |22 |26 | 8 |61 |81 | 18|21 |22 | &°
40 | 25
50 50 22_|CGK 202{R900001329| 0,34 | 16 | 13|M20x 1,5/ 20 | 53 [ 28 |34 | 10 [ 77 |104| 23 |30 [32 | 9°
25
50 | 36
63 o3 25 | CGK 25 |R900001330| 0,6 | 20 | 17 |M24x2 [ 25 [ 64 | 35 |42 [ 12 |94 |126| 27 |36 |36 | 7°
28
63 36
80 45 | CGK 30 [R900001331( 09 | 22 | 19|[M30x2 |30 |73 | 42 |50 | 15 [110 {147 | 30 [ 45| 41| 6°
80 36

= 80 | 45 | CGK 35 [R900012486| 1,4 | 25 | 21|M36x3 |35 |82 |47 |58 | 15 [125(166| 42 |60 | 50 | 6°

100 80 | 56 | CGK 40 [R900001332| 20 | 28 | 23|M39x3 |40 |92 |52 | 65| 18 142190 | 44 |65 |55 | 7°

125 100 | 45 | CGK 45 |R900001333| 2,7 | 32 |27 |M42x3 |45 (102 |58 | 70 | 20 |145(199 | 48 [ 65 | 60 | 7°

100
150 70

CGK 50 {R900001334| 3,5 35 |30 |M45x3 |50 |112|62 | 75 | 20 |160 {221 | 58 | 68 | 65 | 6°

125 26

125
200 8(3) CGK 60 |R900001335[ 56 [ 44 | 38 |M52x3 |60 |135| 70 | 88 | 20 |175 (246 | 68 | 70 | 75 | 6°

150 [~

- 150 7300 | cGK 80 |R900001928 13,11 55 | 47|M64x4 |80 [180| 95 |110| 25 230|324 | 91 |85 |100| 6°
180 | 80

Poznamky:
) = nelze domazavat

2 = |ze domazévat pres mazaci otvor v télese

R-CZ 17 042/04.03 4124 Upeviiujici prvky



Vidlice typ CCKA (v mm)

CL2
CL1
CM
2
I | %
5 e Il
(S] 1 1
"
L Ll
| o]
| |
' |
KK b
2 prislusné cepy @ f7
(Cepy a jejich pojistky jsou soucasti dodavky)
konstruk¢ni fada typ objednaci m rozméry v mm
cb70 CDh 210 cislo v kg aCK | CLl1 CL2 M CE KK LE MR b
@ pistnice | @ pistnice H7 | h16 | max. | A12 | js12 min. | max.| max.
o -o—{ccka 10" [Rooo318as6 | 02 | 127 | 44 | 56 | 20 | 38 |M10x15] 19 | 13| 26
22 22 CCKA 16" | R900318488 1,0 1 19,1 65 77 32,5 54 M16x 15| 26 19 38
2 2 cckA 20" [Ro00318487| 1.0 | 19,1 | 65 | 77 |325 | 54 |M20x15( 26 | 19| 38
36 36 CCKA 26" |R900318489| 2,4 | 2543 | 77 92 39 75 M26x 15| 34 26 52
45 45 CCKA 33"|R900318491 4,5 |134,95| 100 118 | 51,5 95 M33 x 2 45 35 70
gg gg CCKA 39" |R900318494 | 8,5 | 44,48 | 127 147 65 114 M39 x 2 57 45 90
% % CCKA 48" |R900318496 | 13,0 | 50,83 | 127 | 147 | 65 | 140 | M48x2 | 64 | 50 | 100
80 80 CCKA 58" |R900541067 | 23,0 | 63,5 | 154 176 78 165 M58x2 | 76 65 | 130
90 90 CCKA 64" |R900318498 | 25,0 | 76,23 | 154 176 78 172 M64x2 | 83 70 | 140
Poznamka:

") = moZné pouze u zavitového pfipojeni " C "

Upevitujic prvky 5/24 R-CZ 17 042/04.03



Blok uloZeni - provedeni vidlice, typ CLCC (v mm)

CL2 b
CL1
CM 2
|
(- -
_— - (@]
|- -
= b~ ! M~
| | |
1 1 T T 1
L | L
R
ub
2 pfislusné cepy @ m6
(Cepy a jejich pojistky jsou soucasti dodavky) vhodné pro kloubové oko typ CGK... popf. CGA...
konstrukéni fada typ objednaci | m rozméry v mm
Cb 70 CD 210 Cislo v kg
@ pistu | @ pistu | @ pistu | @ pistu @CK|CLT|CL2| CM| FL |@HB| ER | LE|{UD| R | b
" 2 |g pistnice| 2 H9 |h16 [max.| A12] js12|H13 [ max.| min.[max.|js14 |max.
25 - - — | CLCC 10 {R900318440/ 0,310 | 25 [ 37| 9 | 35(55| 13| 25|45 |33 | 24
25
32 37 - — | CLCC 12 |{R900318423| 0,312 |25 |37 | 10| 35|55| 13| 25|45 |33 | 24
40 | 40 |40 =S 40 |cLcc1s|Ro00318468| 0,8 |15 [ 35 | 48 | 12| 45|11 | 17 [ 35| 75 | 50 | 32
50 25
50 = 50 22 50 |CLCC20|R900318469 1,820 | 50 | 64 | 16| 58(13,5| 22 | 42|90 | 65 | 40
25
80 50 | 36
63 001 63 25 | 63 |CLCC25|R900318470( 25|25 |60 | 74| 20| 75|13,5[ 25| 59| 95 | 70 | 45
28
63 36
80 125 % gg — | CLCC 30 [R900318471] 2,530 | 60 | 74 | 22| 75(13,5] 25| 59| 95 | 70 | 45
- 150 [80 |45 | 80 |[€LCC35|R900318472|6,0(35 |70 |93 | 25| 90(17,5| 35| 68 [130| 95 | 65
100 - |80 |56 | 100 [CLCC40|R900318473|6,0(40 |70 |93 | 28| 90(17,5| 35| 68|130| 95| 65
125 200 |100| 45 | 125 |[CLCC 45 [R900318481]15,0( 45 |110(133| 32| 125 26 | 46 | 100|180 | 135| 85
50
100 g
150 - 50| 150 [CLCC50|R900318482|15,0| 50 |110|133| 35| 125 26 | 46 | 100| 180| 135| 85
125 55
125 =
200 - %g 180 [ CLCC 60 |R900318483|28,0{ 60 | 125|148 | 44 | 155/ 33 | 66 | 125(225| 170 | 125
150 70
150 29
- - 100 | - |[CLCC 80 |R900318477|33,0( 80 | 140|163 | 55| 130({ 33 | 75| 100|245 190 | 140
180 | 80
180 [ 90
- - 1200 90 — | CLCC 81 [R900318478|34,0( 80 | 140|163 | 60 | 150( 33 | 75 | 120|245 | 190 | 140
100
- - |180] 25 — | CLCC 90 [ R900318479|35,0( 90 | 140|163 | 65| 150| 33 | 75 | 120 245|190 | 140
- - |200|140| - [CLCC 100{R900318480]41,0(100|150|175| 70| 165( 33 | 95 | 135|255|200| 170
- - - 200 | CLCC 70 [R900318484]28,0( 70 |125|148| 49| 15533 | 80 | 125|225 170 145
Poznamky:

") = u pfipojenf na pistnici s CGK... popf. CGA...

2 = u pfipojeni na zadnim viku ventilu (zplisob upevnéni " B ")

R-CZ 17 042/04.03

6/24

Upevnujici prvky



Blok uloZeni - provedeni oko, typ CLEA (v mm)

- EM b
!
1
S (1 Eﬁ‘
I | S
=) | \/\L/\ | |
T I T | T I T I T
| ' | ! | ' | ' |
‘ 1 | | :
- ub - - uD o
1 mazaci ¢ep, kuZelova hlava tvar A dle normy DIN 71 412 vhodné pro vidlici typ CCKA...
konstrukéni fada typ objednaci | m rozméry v mm
b 70 CD 210 cislo v kg
@ pistu |@ pistnice| @ pistu |@ pistnice @CK| EM | FL |@HB| ER | LE | UD | R b
" 2 " 2 H7 [ h13 |js12 | H13 | max. | min. | max. | js14
32
0 | 16 16
%0 40 CLEA 10| R900318516]1 0,4 | 12,7 | 20 |285 | 11 | 13 |185]| 63 |415]| 24
18 18
63
80 22 50 22
100 25 25 CLEA 20| R900318518] 1,6 | 19,1 (32,5 47,5 | 13,5| 22 |315| 89 | 65 | 40
25 28 63 28
288 36 80 36 CLEA 26| R900318519] 2,3 |25,43| 39 | 57 |17,5] 30 | 38 | 114|825 55
- 45 100 45 CLEA 33|R900318520] 5,8 |134,95/51,5| 76 | 17,5 41 54 1127 97 | 75
= 2(6) 125 gg CLEA 39| R900318521]10,0144,48| 65 [79,5| 22 | 49 | 57 | 165| 126 | 90
- % 150 ?S CLEA 48| R900318522]14,0150,83| 65 | 89 | 26 | 56 | 64 | 190 |145,5] 105
- 80 180 80 CLEA 58| R900318524)21,0163,53| 78 |101,5| 30 | 69 | 77 | 216 | 167 | 130
- 90 200 90 CLEA 64| R900318523]26,0176,23| 78 | 108 | 33 | 77 | 83 | 242{190,5| 145
Poznamky:

") = u pfipojeni na zadnim viku ventilu (zpdisob upevnéni” G ")
2 = u pfipojeni na pistnici s CCKA...

Upevitujic prvky 7124 R-CZ 17 042/04.03



Kloubové oko (svérné): CGKA (mm) - AP 6

1SO 8133 EN
DIN 24 555
—— EU
30
zl ||
|
30
2)
I §A
' Y
haprans
ob
AL [MM| KK?3) KK 4 typ objednaci |AX| b | C | CH CN EN EU | LF | MA®) m?
Cislo
@ | @ |ISO/DIN ISO min. max. | js13 h13|min.| Nm | kg
12 M10x 1,25 CGKA 12°[R900327186| 15 | 17| 40 42 |12 ]-0,008|10(-0,12| 8 | 16| 9,50,15
25 [ 18 [M10x 1,25 CGKA 12°[R900327186| 15 | 17| 40 42 |12 ]-0,008|10(-0,12| 8 | 16| 9,50,15
18 M14 x 1,5| CGKA 20%|R900306874| 19 | 25| 55 58 |20 | -0,012| 16| -0,12| 13| 25| 23 (0,43
14 M12x 1,25 CGKA 16%R900327192| 17 | 21| 45 48 | 16 | -0,008 | 14| -0,12( 11| 20| 9,510,25
32 |22 M12x 1,25 CGKA 16°(R900327192| 17 | 21| 45 48 | 16 | -0,008| 14| -0,12 11| 20| 9,510,25
22 M16x 1,5| CGKA 25 [R900327191| 23 | 30| 65 68 | 25| -0,012]20(-0,12|17 | 30| 230,73
18 [M14x1,5 CGKA 20%R900306874| 19 | 25| 55 58 |20 | -0,012| 16| -0,12| 13| 25| 23 (0,43
40 | 28 | M14x 1,5 CGKA 209(R900306874| 19 | 25| 55 58 |20 | -0,012| 16| -0,12| 13| 25| 23 (0,43
28 M20 x 1,5| CGKA 30 [R900327187| 29 | 36| 80 85 |30 |-0,012(22{-0,12(19|35| 46| 1,3
22 | M16x 1,5 CGKA 25 |R900327191| 23 | 30| 65 68 | 25| -0,012]20(-0,12| 17| 30| 230,73
50 | 36 [M16x 1,5 CGKA 25 |R900327191| 23 | 30| 65 68 | 25| -0,012]20(-0,12|17 | 30| 230,73
36 M27 x 2 | CGKA 40 [R900327188| 37 [45| 100 | 105 | 40 | -0,012| 28| -0,12| 23 | 45| 46 | 2,3
28 | M20x 1,5 CGKA 30 |R900327187| 29 | 36| 80 85 |30 |-0,012(22{-0,12(19|35| 46 1,3
63 [ 45| M20x 1,5 CGKA 30 |R900327187| 29 | 36| 80 85 |30 |-0,012(22{-0,12(19| 35| 46| 1,3
45 M33x 2 | CGKA 50 [R900327368| 46 | 55| 125 | 130 | 50 | -0,012|35|-0,12|30 | 58| 80 | 4,4
36| M27x2 CGKA 40 |R900327188| 37 | 45| 100 | 105 |40 | -0,012|28|-0,12|23| 45| 46| 2,3
80 [ 56| M27x2 CGKA 40 |R900327188| 37 | 45| 100 | 105 |40 | -0,012|28|-0,12|23| 45| 46| 2,3
56 M42 x 2 | CGKA 60 [R900327369| 57 | 68| 160 | 150 | 60 | -0,015|44]-0,15|38 | 68| 195| 8,4
45| M33x2 CGKA 50 |R900327368| 46 | 55| 125 | 130 | 50 | -0,012|35|-0,12130| 58| 80 | 44
100/ 70 | M33x2 CGKA 50 |R900327368| 46 | 55| 125 | 130 | 50 | -0,012|35|-0,12130| 58| 80 | 4,4
70 M48 x 2 | CGKA 80 [R900327370| 64 [ 90| 205 | 185 | 80 | -0,015| 55| -0,15| 47 | 92 | 385|15,6
56| M42x2 CGKA 60 |R900327369| 57 | 68| 160 | 150 | 60 | -0,015( 44| -0,15(38 | 68| 195| 84
12590 | M42x 2 CGKA 60 |R900327369| 57 | 68| 160 | 150 | 60 | -0,015( 44| -0,15({38 | 68| 195| 84
90 M64 x 3 | CGKA 100{R900327371| 86 (110 240 | 240 {100 | -0,02 | 70| -0.2 | 57 | 116] 660| 28
70| M48x2 CGKA 80 |R900327370| 64 | 90| 205 | 185 | 80 | -0,015| 55| -0,15(47 | 92| 385|15,6
160/110] M48x 2 CGKA 80 |R900327370| 64 | 90| 205 | 185 | 80 | -0,015| 55| -0,15]47 ] 92| 385|15,6
110 M80 x 3 | CGKD 1007|R900322030| 96 [110| 210 | 210 [100 | H7 |100[ h12 | 84| 98| 385| 28
90| M64x3 CGKA 100|R900327371| 86 |110[ 240 | 240 {100 | -0,02 | 70| -0,2 | 57 | 116| 660| 28
200[140| M64x 3 CGKA 100|R900327371| 86 |110[ 240 | 240 {100 | -0,02 | 70| -0,2 | 57 | 116| 660| 28
140 M100 x 3 | CGKD 1257|R900322026/ 113|135 262 | 260 |125| H7 [125 h12 |102]120| 385| 43
Poznamky
AL =@ pistu 4 provedenf zvitu u zakoncenf pistnice & M, = utahovaci moment
MM = @ pistnice .D"a K" (1S0) Kloubové oko musi byt vzdy

nasroubovano naproti ramene pistnice.
Pak musi byt dotaZeny svéraci Srouby
uvedenym utahovacim momentem.

9 hmotnost kloubového oka

") mazaci ¢ep, kuZelové hlava tvar A dle % nelze domazavat

normy DIN 71 412

2 piisluiné cepy @ h6

3 provedeni zavitu u zakonceni pistnice
.F"a ,H" (ISO/DIN)

6 |ze domazévat pres mazaci otvor
v télese

7 kloubové oko dle normy ISO 6982,
DIN 24 338, pfislusné Cepy @ r6

8/24

R-CZ 17 042/04.03 Upevnujici prvky



Blok uloZeni - provedeni vidlice CLCB (v mm)

ISO 8133
DIN 24 556 sL
cp KL
1
G

OCF
|
T

L)

N i T
el
< FO co RE
A uJ
GL
UK

konstrukén{ typ | objednaci [ m | CF|CP|CG|CO|FO|[FM| GL|HB|KC|KL|LG |LJ | LO| RE|SL| SR|TA [uJ [UK|S

fada CDT 3 &islo 2 2 max @
a CDW 160 01| wia lictal et | : ;
& pist kg | K7 |h14f7y5| N9 | s14{js11js13 i js13 is13

25 CLCB 12 |R900326960( 0,6 |12 |30 | 10| 10| 16|40 |46|9 (3,38 |28 |29 |56|55|40|12|40|75|60 15
32 CLCB 16 [R900327372( 1,3 |16 |40 | 14| 16| 18|50 | 61|11|4,3|8 |37 (38 |74|70 |50 | 16|55|95|80 (18
40 CLCB 20 [R900327373( 2,1 |20 |50 | 16| 16|20 |55 | 64|14 14,3|10 |39 {40 |80 |85 |62 | 20|58 (120|90 |20
50 CLCB 25 [R900326961( 3,2 [25 |60 | 20| 25|22 |65 |78|16 (54|10 |48 {49 |98 |100|72 | 25|70 (140|110|24
63 CLCB 30 |R900327374( 6,5 |30 |70 | 22| 25| 24|85 |97 |18 (5,4 13 |62 |63 |120{115]|85 | 30| 90 |160]|135|26
80 CLCB 40 |R900327375(12,0 |40 |80 | 28|36 | 24|100(123|22 (8,4 |16 |72 |73 |148|135]100| 40 |120{190|170|33
100 | CLCB 50 |R900327376]23,0 | 50 100 35| 36|35 [125]155[30 (8,4 |19 |90 {92 |{190|170(122| 50 [145]|240(215|48
125 | CLCB 60 [R900327377(37,0 | 60 |120| 44| 50| 35 (15018739 |11,4|20 |{108{110|225|200{145| 60 {185|270|260|60
160 | CLCB 80 [R900327378(79,0 | 80 |160| 55| 50 | 35 [190|255[45 |11,4| 26 |{140{142]295|240{190| 80 {260(320|340{80
200 [CLCB 100(R900327379(140,01100 {200| 70 | 63 | 35|210|285|48 (12,4|30 (150152335300 [235|100|300|400{400(80

Poznamka:

D = piisludné cepy @ h6
(Cepy a jejich pojistky jsou soucasti dodavky)

vhodné pro kloubové oko typ CGKA...

Upevitujic prvky 9/24 R-CZ 17 042/04.03



Blok ulozeni pro oto¢né ¢epy CLTA (mm) - AT 4

DIN 24 556

= R t
=05 A== , %
I Bl ‘Q/ v Sy
) Y% %
= A GHB< é‘ | @ | @
~R N | |
vYy Ll ) !
ol i %

konstrukéni|  typ objednaci [m3 |[CR | CO | FK | FN |[FS [HB | KC | NH | TH | UL 11 12 | I3

fada CDT 3 gslo | ig o
a CDW 160 H7 | N9 |js12 |max |js14 [H13| +03 | max | js14 | max
@ pistu

25 CLTA 12 | R900771870 10,512 | 10| 38 | 55| 8 | 9 |33 | 17 40 63 25 | 25 1
32 CLTA 16 | R900771871 109 |16 | 16| 45 | 65 | 10 | 11 | 43 | 21 50 80 30 | 30 1
40 CLTA 20 | R900771872 11,35120 | 16| 55 | 80 | 10 | 11 | 43 | 21 60 90 40 | 38 | 15
50 CLTA 25 | R900771873 | 2,4 [25 | 25|65 | 90 (12 | 14 |54 | 26 80 | 110 56 | 45 | 1,5
63 CLTA 32 | R900771874 |50 (32 | 25| 75 [110| 15|18 |54 | 33 | 110 | 150 70 | 52 2
80 CLTA 40 | R900771876 |85 (40 | 36 | 95 [140 |16 |22 |84 | 41 | 125 | 170 88 | 60 | 25
100 CLTA 50 | R900771877 | 15 |50 | 36 | 10515020 |26 |84 | 51 | 160 | 210 9 | 72 | 25
125 CLTA 63 | R900771878 | 30 |63 | 50 | 125 | 195| 25|33 |11,4 | 61 | 200 | 265 | 136 | 87 3
160 CLTA 80 | R900771879 | 59 |80 | 50| 150 | 230 |31 |39 |11,4 | 81 | 250 | 325 | 160 | 112 | 3,5
200 CLTA 100 | R900771880 | 131 (100 | 63 | 200 | 300 | 42 | 52 (12,4 | 101 | 320 | 410 | 200 | 150 | 4,5

Poznamky:

") = mazaci ¢ep, kuzelovy tvar A dle normy DIN 71 412

2 = ynitini strana

3) = hmotnost paru, bloky uloZeni jsou dodavény v parech

R-CZ 17 042/04.03 10/24 Upevitujici prvky



Kloubové oko (v mm)

AL-g 25-32 mm AL-2 40-125 mm
N
S
z
Q &,
O = O 2
| - A Q
Xl 5 A S
+l == —
S ! Y ¢
22 A | o
| = '
T - NV | o KKl g
ISO 6126 ISO 6982
DIN 648 E DIN 24338
&
konstr. fadd objednaci KK [AX| b |BA| C [CH|CN?| CP | d [ EN|EU| KW[ L1 | LF[NV(M,") m’
CDL1 Cislo
AL |MM
g | o max | max | h12 Nm| kg
25 | 14 |371-25-0003-1f M10 - -126]29]1 291048 -] 9|7 5] - ]15]16] —|01
32 | 18 |371-32-0003-1[ M12 - - [28]34 351254 -]10]|8| 6] —]18[18] —|01
40 | 22 (371-40-0002-1|M16x1,5( 23 | 25| — | 50 [ 52| 20| — (185 20| 17| — | 77 | 22| — ] 13|04
50 | 28 |371-50-0002-1f M20x1,5| 29 | 30 | — [ 62 [ 65 25| — [185[ 25| 21| — | 97 [ 27| - [ 13] 0,7
63 | 36 [371-63-0002-1| M27x2 | 37 | 38| — |76 | 80 | 32| — | 22| 32|27 -] 120] 32| -] 32|11
80 | 45 (371-80-0002-1| M33x2 | 46 | 47 | — | 97 | 97 | 40| — [ 26| 40|32 — | 147] 41| -] 32|21
100| 56 [371-98-0002-1] M42x2 [ 57 | 58 [ — [ 118120 50 — | 29| 50 [40| — | 183 50| — | 64 4,5
125] 70 |371-12-0002-1f M48x2 | 64 | 70 | — [ 142140 63| — | 37 [ 63|52 —|211] 62| —| 80| 7,6
Poznamky:
AL =@ pistu
MM = @ pistnice
" =Kloubové oko musi byt vzdy nasroubovano naproti ramene
pistnice. Pak musi byt dotaZeny svéraci Srouby uvedenym
utahovacim momentem.
2 =tolerance:
AL-@ 25- 32 mm -0,008
AL-@ 40-125 mm H7
3 = hmotnost kloubového oka
Upeviiujici prvky 11/24 R-CZ 17 042/04.03




Blok uloZeni (v mm)

CR
— OHB

A i |
x| A '
= | | |
vy | | !
. TH - NH |
| uL
konstruk¢ni fada CDL1
AL MM AL MM objednaci¢islo | CR | EA | FA | FK | FN | HB [ NH | TH | UL | m?
(2} (2} (7} [} max js12 kg
- - 25 14 2370-1-2412-1 | 10 | 20 | 20 | 34 | 45| 9 | 16 | 40 | 60 |0,36
253 143 32 18 2370-1-2512-1 | 12 20 | 20 | 34 | 45 9 16 | 40 | 60 |0,35
329 18°) - - 2370-1-3212-1 | 16 | 24 | 25 | 40 | 53 | 11 | 20 | 50 | 76 | 0,65
40 22 40 22 2370-1-4012-1 | 20 35 | 27 | 45 | 63 | 11 20 | 60 | 8 | 1,0
50 28 50 28 2370-1-5012-1 | 25 [ 54 [ 35 |55 | 77 | 14 | 24 | 80 | 110] 19
63 36 63 36 2370-1-6312-1 | 32 | 65 | 40 | 65 | 92 | 18 | 30 | 110 | 150 | 3,5
80 45 80 45 2370-1-8012-1 | 40 82 | 45 | 76 | 112 | 22 | 32 | 125 | 170 | 5,1
100 56 100 56 2370-1-9812-1 | 50 | 106 | 60 | 95 | 138 | 27 | 40 | 160 | 210 | 9,7
125 70 125 70 2370-1-1212-1 | 63 | 140 | 70 | 112 | 168 | 33 | 50 | 200 | 260 | 18,7
1607 90> - - 371-16-0012-1 | 80 | 175 | 85 | 140 | 215 | 39 | 62 | 250 | 322 | 31,0
- - 160 90 3420-01-012-1 | 70 | 120 | 65 | 140 | 200 | 31 | 65 | 280 | 345 | 33,6
200°) 1107 - - 371-20-0012-1 [ 100 | 180 | 80 | 160 | 250 | 39 | 80 | 324 | 394 | 65,0
- - 200 110 371-16-0012-1 | 80 | 175 | 85 | 140 [ 215 | 39 | 62 | 250 | 322 | 31,0
Poznamky:
Bloky uloZenf jsou vhodné pro zptisob upevnéni MP5, MT4 apro MM = @ pistnice
zastavbu na kloubové oko. V" = pro zplsob upevnéni MP5 a MT4
Bloky uloZeni jsou dodavany vZdy v pérech. 2 =pro kloubové oko
AL =@ pistu 3 = pouze pro zplsob upevnéni MT4
4 = hmotnost paru
Cepy (v mm)
E *
S | -
Y
u
- EL
UA
konstrukéni fada CDL1 ~- -
AL MM objednaci ¢islo EK EL UA m?"
(2} (7} j6 kg
25 14 2370-1-2513-1 10 41 46 0,03
32 18 2370-1-3213-1 12 42 47 0,04
40 22 2370-1-4013-1 20 60 66 0,16
50 28 2370-1-5013-1 25 74 81 0.3
63 36 2370-1-6313-1 32 92 100 0,6
80 45 2370-1-8013-1 40 104 114 1,1
100 56 2370-1-9813-1 50 130 142 2,2
125 70 2370-1-1213-1 63 163 175 4,3
160 90 3420-01-013-1 70 195 222 7,2
200 110 371-16-0013-1 80 198 240 10,2
Poznamka: " = hmotnost ¢ep( AL = @ pistu MM = @ pistnice

R-CZ 17 042/04.03 12/24 Upevitujici prvky



Kloubové oko (v mm)

1SO 6982
DIN 24 338

g CN

s

7<_IH_ _
|:AX
@ )
CH

|
K 3)
et M
_Bb_ A
d
konstr. fada CDM 1 objednaci ¢islo] KK | AX | b C|[CH|CN| d |EN | EU | LT |LF|MY m?
AL MM
%) (%) min. js16 | H7 | max. | h12 max. Nm | kg
25 [ 149182 |371-25-0002-1|M12x1,25 17 16 32 | 38 12 (11,5] 12 [105] 54 | 14 8 0,1
25 | 18"
32 | 187222 371-32-0002-1| M14x1,5| 19 21 40 | 44 16 [ 145 16 13 64 | 18 13 10,2
32 |22V
40 | 227282 371-40-0002-1| M16x1,5| 23 25 50 | 52 20 | 18,5| 20 17 77 | 22 32 |04
40 | 28"
50 | 28"/362 371-50-0002-1| M20x1,5| 29 | 30 62 | 65 25 [185] 25 | 21 97 | 27 | 32 | 0,7
50 |36"
63 |360/452 371-63-0002-1| M27x2 | 37 38 76 | 80 32 22 | 32 27 1 120] 32 64 | 1,1
63 | 45"
80 | 457562 371-80-0002-1| M33x2 | 46 47 97 | 97 40 26 | 40 32 | 147 41 64 | 2,1
80 [56"
100 | 5677702 371-98-0002-1| M42x2 | 57 58 | 118 | 120 | 50 29 | 50 | 40 | 183 | 50 | 110 | 4,5
100 | 70"
125 | 7017902 371-12-0002-1| M48x2 | 64 | 70 | 142 | 140 | 63 37 | 63 52 | 211 | 62 80 | 7,6
125 | 90"
160 | 90771102 371-16-0002-1| M64x3 | 86 | 90 | 180 | 180 | 80 | 46 | 80 | 66 | 270 | 78 | 195 | 15
160 | 110"
200 | 110"/140? 371-20-0002-1| M80x3 | 96 | 110 | 224 | 210 | 100 | 57 | 100 | 84 | 322 | 98 | 385 | 28
200 | 140" 374-20-0002-1| M100x3 | 113 | 135 | 290 | 260 | 125 | 63 | 125 | 102 | 420 | 120 | 385 | 55
Poznamky
AL = @pistu

MM = @ pistnice
" = kloubové oko pro ukonceni pistnice G

(IS0 6020/1)
2 = kloubové oko pro ukoneni pistnice H
(VW norma VW 39 D920)
3 = Kloubové oko musf byt vZdy nadroubovano naproti ramene

pistnice. Pak musf byt dotazeny svéraci Srouby uvedenym
utahovacim momentem.

4 = hmotnost kloubového oka

Upevitujic prvky 13/24 R-CZ 17 042/04.03



Blok uloZeni (v mm)

1SO 8132 CR @ 100-125
CR @ 12-80
3 4506
¢ l‘i.l } CRO 12,167 5 Loy
EA
PR CR©20-80 7) R
| -
| |
Y é z?< , g HB
£ ] Z 1 1\
249 T T ek ~ M HE
1 | ] iy [T ]
[ loug _|NH ona Il NH|
-0l . -1
TH TH
uL o - uL -
konstruk¢ni fada CDM 1 objednaci ¢islo| CO |{CR| EA| FA| FE | FK [FN| HA |HB| KC [NH|TJ | TH |UL |m?
AL MM |AL MM +03
%) %) %) %) N9 |G7.|max. JS12 Nm | kg
25 14/18 25 (14"/18Y |371-25-0012-1{10 | 12| 20| 20| — | 34|45 - | 9[33 |16 |- | 40|60 |04
)
32| 1822 |35 (1800 [371-32:00121] 16 16| 24| 25| - | 40|53 - [11]43]20|-|50{76 |06
)
40 22/28 4?1:(2) %%1)/282) 371-40-0012-1| 16 |20 | 35| 27| — [ 45|63| — |[11|43|20| - |60 |86 |1,0
)
50 | 2836 |59 |aonzen |371-50-0012-1)25 |25 | 54 (35| — [ 55(77| — [14]54 |24 | - | 80 11018
)
63 | 36145 |g3 |5y |371-63-0012-1)25 32| 65| 40| - | 65|92| — |18|54|30 | - [110|150 (3,4
)
80 45/56 gg 2?1)/562) 371-80-0012-1{36 |40 | 82 | 45| — | 76 |112| — [22]8,4 (32| — |125|170|5,0
)
100| 56/70 18000 221)/702) 371-98-0012-1| 36 | 50 [ 106| 60| — | 95 (138 — |27|84 40| — |160(210|9,6
100 )
125| 70/90 |25 ;81)/902) 371-12-0012-1{ 50 | 63 | 140| 70| — | 112|168 — |[33|11,4|50 | — [200{260| 19
125 )
160 | 90110 |16g | 9901102 |371-16-0012-1|50 | 80 [ 175] 85| — |1d0(215| — [39]11,4]62 | - |250 (322 31
160 N
200 | 110/140 |00 ]]81)/1402) 371-20-0012-1| — |100| 180| 80 |110|160|250{24,8% 39| — |80 |214|324 (394 | 65
- - 200 | 140" 374-20-0012-1| — |125| 224] 90 {120[170|282(29,8%| 42| — |100|264|394 490 | 98

Poznamky

Bloky uloZeni jsou vhodné pro zplsob upevnéni MP5, MT4 a pro

zastavbu na kloubové oko (max. Ghel vychyleni + 45°).

Bloky uloZeni jsou dodavény vzdy v pérech.

) = v kombinaci s kloubovym okem pfi zakonceni pistnice G.
(IS0 6020/1)

2 = v kombinaci s kloubovym okem pfi zakoncenf pistnice H.
(VW norma VW 39 D920)

= licovaci koliky @ 25 m6 x 150 mm jsou soucasti dodavky
licovaci koliky @ 30 m6 x 150 mm jsou soucasti dodavky
hmotnost bloku uloZeni (hmotnost péru)

w

o

N2 v B2 ow

max. Uhel vychyleni vélce

~

= pozice mazaciho Cepu

R-CZ 17 042/04.03 14/24 Upevitujici prvky



Cepy (v mm)

konstruk¢ni frada CDM1 objednaci cislo EL EK UA m?
AL MM AL MM
o o o %) 6 kg
25 14118 25 147182 371-25-0013-1 44 12 55 0,1
32 18/22 > 18 2 371-32-0013-1 56 16 69 01
40 22/28 ‘31(2) %%1;/282) 371-40-0013-1 60 20 75 0,2
50 28/36 2 28 36 371-50-0013-1 73 2 90 04
63 36/45 2 36 a5 371-63-0013-1 9 32 110 08
80 45/56 o 35 562 371-80-0013-1 104 40 124 13
100 56/70 o 36 )20 371-98-0013-1 130 50 154 2,5
125 70/90 199 10 190 371-12-0013-1 163 63 190 5
160 90/110 128 20 1107 371-16-0013-1 204 80 240 10
200 | 110/140 160 10 1407 371-20-0013-1 260 100 304 20
- - 200 140" 374-20-0013-1 325 125 375 38

Poznamky

Cepy jsou vhodné pro kombinaci kloubového oka a zpisob upevnéni MP5.

AL = @ pistu

MM = @ pistnice

D = vkombinaci s kloubovym okem pfi zakonceni pistnice G
(IS0 6020/1)

2 = vkombinaci s kloubovym okem pii zakon¢eni pistnice H
(VW norma VW 39 D920)

3 = hmotnost ¢epu

Upevitujic prvky 15/24 R-CZ 17 042/04.03



Vykyvna hlavice CSA (v mm)

EM
5 .
O +—144—1-
S ﬂz o
-
i
A Y S
2 |
KIKZ)
ab
konstrukcni fadal typ  |objednaci ¢islo, AW b C CA | CK EM KK LE L1 | m?d
CDH1 | CDH3
AL AL
(%) %) H11 | -0,4 kg
40 - CSA 16 | R900303150 | 17 28 56 50 | 25 23 M16x1,5 25 80 | 0,43

50 40 | CSA 22 | R900303151 23 34 64 60 30 28 M22x1,5 30 94 | 07
63 50 | CSA 28 | R900303152 | 29 44 78 70 35 30 M28x1,5 40 112 1 11
80 63 CSA 35 | R900303153 | 36 55 94 85 40 35 M35x1,5 45 1351 2,0
100 80 | CSA45 | R900303154 | 46 70 116 | 105 | 50 40 M45x1,5 55 168 | 3,3
125 100 | CSA58 | R900303155 | 59 87 130 | 130 | 60 60 M58x1,5 65 | 200 | 55
140 125 | CSA65 | R900303156 | 66 93 154 1 150 | 70 55 M65x1,5 75 | 232 | 86
160 140 | CSA 80 | R900303157 | 81 125 | 176 | 170 | 80 60 M80x2 80 | 265 | 12,2
180 160 | CSA100 | R900303158 | 101 | 143 | 206 | 210 | 90 65 M100x2 90 | 323 | 215
200 180 | CSA110 | R900303159 | 111 | 153 | 230 | 235 | 100 70 M110x2 105 | 360 | 27,5
200 | CSA120 | R900303160 | 125 | 176 | 265 | 265 | 110 80 M120x3 115 | 407,5| 40,7

Poznamky

AL = @pistu

U = mazaci ¢ep s kuzelovou hlavou, tvar A dle normy DIN 71 412

2 = vykyvnd hlavice musi byt nasroubovéna vzdy naproti ramene
pistnice

3'm = hmotnost vykyvné hlavice

R-CZ 17 042/04.03 16/24 Upevitujici prvky



Kloubové oko CGA (v mm)

AL-2 40-280 mm

EU
EN

C

2)

CH

AX

3
lKK)l
Ob

konstrukcni fadal  typ objednaci | AX| b | C | CH CN EN |EU KK L1 |LF|Z|m?

CDH1 | CDH3 cislo
%) %) -0,4 kg
40 - | CGA 16 | R900303125| 17 | 28 | 56 | 50 | 2540, | 205, | 23 | M16x1,5] 80 | 25 | 8° 043

50 | 40 | CGA22 [R900303126| 23| 34 | 64 | 60 | 30, |22, |28 | M22x1,5| 94 |30 |7°| 07
63 | 50 | CGA28 |R900303127| 29 | 44 | 78 | 70 | 35, | 254, |30 | M28x1,5| 112 | 40 | 7°| 1,1
80 | 63 | CGA35 |R900303128| 36 | 55 | 94 | 85 | 40, | 28,,, |35 | M35x1,5| 135 | 45 | 7°| 2,0
100 | 80 | CGA45 |R900303129| 46 | 70 | 116 | 105 | 50, | 35,,, | 40 | M45x1,5| 168 | 55 | 7° | 3,3
125 | 100 | CGA58 |R900303130| 59 | 87 | 130 | 130 | 60,05 | 44,5 | 50 | MS81,5| 200 | 65 | 7° | 5,5
140 | 125 | CGA65 | R900303131| 66 | 93 | 154 | 150 | 70,50,s | 49,5 | 55 | M65x1,5| 232 | 75 | 6° | 86
160 | 140 | CGA 80 | R900303132| 81 | 125 | 176 | 170 | 80,05 | 55,5 | 60 | M8OX2 | 265 | 80 | 6° [ 12,2
180 | 160 | CGA100 | R900303133| 101| 143 | 206 | 210 | 90,50, | 60,0 | 65 | M100x2| 323 | 90 | 6° | 21,5
200 | 180 | CGA110 | R900303134| 111|153 | 230 | 235 | 100,00 | 70,0 | 70 | M110x2| 360 | 105 | 7° | 27,5
220 | 200 | CGA120 | R900303135| 125| 176 | 265 | 265 | 110,500 | 70, | 80 | M120x3 | 407,5 [ 115 | 6° | 40,7
250 | 220 | CGA120 | R900303135| 125| 176 | 265 | 265 | 110,500 | 70, | 80 | M120x3|407,5 [ 115 | 6° | 40,7
280 | 250 | CGA130 | R900303136| 135| 188 | 340 | 310 | 120,50 | 850, | 90 | M1303| — [140 | 6° | 76,4
320 | 280 | - - -l - -1 -] - - |- - - -] -
- [ 320 - - -l - -1 -] - - |- - - - ]-] -

Poznamky

AL =@ pistu

" = mazaci ¢ep s kuZelovou hlavou, tvar A dle normy DIN 71 412

2 = pifslugné cepy @ m6; piisluiné cepy @ 6 s bezddrzbovym
kloubovym uloZenim

3) = kloubové oko musi byt nadroubovano vzdy naproti ramene
pistnice

4 m = hmotnost kloubového oka

Upevitujic prvky 17/24 R-CZ 17 042/04.03



Kloubové oko CGAK (v mm)

‘EUV C
AL-@ 40-280 mm EN
1
A
A \
5 _L Z $ .
Q z
L \J w |5
| T
—| 2) O
< .
<1 |
i y
<« KK 5
<« 9b o
konstr. fada| typ objednaci |[AX | b | C [CH| CN EN [EU| KK L1 |L2|LF|M2| Z |m?
CDH1| CDH3 cislo
AL AL
(%) (%) -0,4 Nm kg
40 - | CGAK 16 | R900303162 | 17 | 28 | 56 | 50 |25, | 204, | 23 (M16x1,5| 80 |20 | 25| 9 |8° (0,43
50 | 40 |CGAK 22 |R900303163 | 23 | 34 | 64 | 60 |30, | 22,5, | 28 [M22X1,5| 94 | 22]30| 20 | 7°| 0,7
63 | 50 |CGAK 28 |R900303164 | 29 | 44 | 78 | 70 |35, |25, | 30 [M28x1,5| 112 | 27| 40| 20 | 7° | 1,1
80 | 63 |CGAK 35 |R900303165| 36 | 55 | 94 | 85 |40, | 28,4, | 35 |[M35x1,5| 135 | 35| 45| 40 | 7°| 2,0
100 | 80 |CGAK 45 |R900303166| 46 | 70 | 116 | 105|501, [ 35,4, | 40 [M45x1,5 | 168 | 42| 55| 80 | 7° |33
125 | 100 | CGAK 58 |R900303167 | 59 | 87 [130 | 130|605 | 4445 | 50 (M58x1,5| 200 | 54 | 65| 160 | 7° | 5,5
140 | 125 | CGAK 65 |R900303168 | 66 | 93 | 154 | 150 | 70,15 | 49,55 | 55 [M65x1,5 | 232 | 57 | 75| 160 | 6° | 8,6
160 | 140 | CGAK 80 |R900303169 | 81 | 125 | 176 | 170 | 80,5 | 5545 | 60 | M8Ox2 | 265 | 66 | 80| 160 | 6° [12,2
180 | 160 |CGAK100 | R900321655 | 101 | 143 | 206 | 210 | 90,y 45 | 60,59 | 65 [M100x2 | 323 | 76 | 90 | 160 | 6° | 21,5
200 | 180 |CGAK110 |R900321691 | 111 | 153 | 230 | 235 100, 0,9| 70 | 70 |M110x2 | 360 | 85 | 105|300 | 7° |27,5
220 | 200 |CGAK120 | R900321621 125 | 176 | 265 | 265|110 5 o59| 70,450 | 80 | M120x3 |407,5| 96 | 115 500 | 6° |40,7
250 | 220 |CGAK120 | R900321621 125 | 176 | 265 | 265|110 5 o59| 70,0 | 80 |M120x3 |407,5| 96 | 115] 500 | 6° |40,7
280 | 250 |CGAK130 |R900322015 135 | 188 |340 | 310 120 5 0,0| 85, | 90 [M130x3 | 490 |112|140{1000| 6° |76,4
320 | 280 | - - - 1-=-1-1-1 -1 -1-1 - 1-0=-1-1-1-1-
- | 320 - - -1 =-1-1- - - - - - =-1-1-1-1|-
Poznamky
AL = @pistu
U = mazadi ¢ep s kuZelovou hlavou, tvar A dle normy DIN 71 412
2 = piisluiné cepy @ m6
pfislusné cepy @ j6 s bezddrzbovym kloubovym uloZenim
3) M, = utahovaci moment
Kloubové oko musi byt vZdy naSroubovéno naproti ramene
pistnice. Pak musi byt dotaZeny svéraci Srouby uvedenym
utahovacim momentem.
“'m = hmotnost kloubového oka

R-CZ 17 042/04.03

18/24

Upeviujici prvky



Kloubové oko CGAS (v mm)

0 CN
]

CH

2)

konstr.fada| typ objednaci [AX | b | C [CH| CN EN [EU | KK L1 (L2 |LF M>|Z|m?
CDH1|CDH3 Cislo

AL | AL
%) %) -0,4 Nm kg
40 - | CGAS 25 | R900303137| 30 | 28 | 56 | 65 | 250, [20,|23 | M18x2 | 95 |24 | 25|20 |8 10,65

50 | 40 | CGAS 30 | RI00303138 | 35 | 34 | 64 | 75 |30, [22,,| 28 | M24x2 | 109 |27 |30 [ 20 |7°| 1,0
63 | 50 | CGAS 35| R900303139| 45 | 44 | 78 | 90 |35, [25,,,|30 | M30x2 | 132 |33 [40 |40 [7° |13
80 | 63 | CGAS 40 | R900303140( 55 | 55 | 94 | 105| 40, [28,,,135 | M39x3 | 155 |39 | 45|80 |7°| 24
100 | 80 | CGAS 50 | R900303141( 75 | 70 | 116 [ 135|50,,,, (35,40 | M50x3 | 198 |45 | 55 | 80 |7° | 4,1
125 | 100 | CGAS 60 | R900303142| 95 | 87 | 130 [170| 60,5, |44,,s| 50 | M64x3 | 240 | 59 | 65 |160 | 7°| 6,5
140 | 125 | CGAS 70 | R900303143| 110 | 105|154 [195| 70, .. |49, ,| 55 | M8Ox3 | 278 | 65 | 75 |160 | 6°| 9,5
160 | 140 | CGAS 80 | R900303144( 120 | 125(176 | 210| 80, . |55,5| 60 | M90x3 | 305 | 76 | 80 300 | 6° | 16
180 | 160 | CGAS 90 | RI00303145 | 140 | 150206 | 250 | 90,4 0,0 |60.,0| 65 |M100x3 | 363 | 81 | 90 [300 | 5°| 28
200 | 180 | CGAS100 | R900303146| 150 | 170|230 | 275|100, 0 |70 ,0| 70 |M110x4 | 400 | 86 | 105(300 | 7° | 34
220 | 200 | CGAS110 | R900303147 | 160 | 180265 | 300|110, 4,0 |70 ,0| 80 |M120x4 442,597 |115(500 | 6° | 44
250 | 220 | CGAS110 | R900303147 | 160 | 180|265 | 300|110, 0 |70 ,0| 80 |M120x4 |442,5] 97 |115(500 | 6° | 44
280 | 250 | CGAS120 | R900303148 | 190 | 210|340 | 360{ 120,50, |85,0| 90 |M150x4 | 540 |112|140|500 | 6° | 75
320 | 280 | CGAS140 | R900317314 200 | 230380 | 42014050, |90 ,5|110 [M160x4 | 620 |123 1851000 | 7° | 160
— | 320 | CGAS160| R900317149 | 220 | 260 | 480 | 460 160, 5,5 [105, 6110 |M180x4 | 710 [138|200[1000 8° | 235

Poznamky
AL = @pistu
U = mazaci ¢ep s kuZelovou hlavou, tvar A dle normy DIN 71 412
2 = piisluiné cepy @ m6;
pfislusné ¢epy @ j6 s bezidrzbovym kloubovym uloZenim
3 M, = utahovaci moment
Kloubové oko musi byt vZdy nasroubovano naproti ramene

pistnice. Pak musi byt dotaZeny svéraci Srouby uvedenym
utahovacim momentem.

“m = hmotnost kloubového oka

Upevitujic prvky 19/24 R-CZ 17 042/04.03



Kloubové oko CGKD (v mm)

ISO 6982
DIN 24 338
CETOP RP 88 H

LF
L1

konstr.fada| Typ | objednaci | AX | b ¢ |CH |CN | EN | EU KK | LF | L1 | M2 | m?¥

CDH2 cislo

AL | MM

(%) (%) min. js16 | H7 | h12 Nm | kg
40 255; CGKD25 |R900323332| 29 | 30 | 62 | 65 | 25 | 25 | 23 |M20x1,5| 27 | 96 32 | 07
50 :g CGKD32 |R900322049| 37 | 38 | 70 | 80 | 32 | 32 | 27 | M27x2| 32 | 118 | 64 | 1,2
63 :(5) CGKD40 [R900322029| 46 | 47 | 89 | 97 | 40 | 40 | 32 | M33x2 | 41 |1455| 64 | 2,1
80 gg CGKD50 [R900322719| 57 | 58 | 108 [ 120 | 50 | 50 | 40 | M42x2 | 50 | 179 | 110 | 4,4
100 3(3) CGKD63 [R900322028| 64 | 70 | 132 | 140 | 63 | 63 | 52 | M48x2 | 62 | 211 | 80 | 7,6
125 gg CGKD80 [R900322700| 86 | 90 | 168 | 180 | 80 | 80 | 66 | M64x3 | 78 | 270 | 195 | 14,5
140 19000 CGKD90 |R900325702| 91 | 100 | 185 | 195 | 90 | 90 | 72 | M72x3 | 85 | 296 | 195 | 17
160 :(1)8 CGKD100(R900322030| 96 | 110 | 210 | 210 | 100 | 100 | 84 | M80x3 | 98 | 322 | 385 | 28
180 :;(5) CGKD110{R900308153| 106 | 125 | 235 [ 235 | 110 | 110 | 88 | M90x3 | 105 | 364 | 385 | 32
200 :421(5) CGKD125|R900322026| 113 | 135 | 262 | 260 | 125 | 125 | 102 | M100x3| 120 | 405 | 385 | 43
220 :gg CGKD160|R900300718| 126 | 165 | 326 | 310 | 160 | 160 | 130 | M125x4| 150 | 488 | 660 | 80
250 :gg CGKD160|R900300718| 126 | 165 | 326 | 310 | 160 | 160 | 130 | M125x4| 150 | 488 | 660 | 80
280 ;gg CGKD200(R900324814| 161 | 215 | 418 | 390 | 200 | 200 | 162 | M160x4| 195 | 620 | 1350 | 165
320 ;gg CGKD200(R900324814| 161 | 215 | 418 | 390 | 200 | 200 | 162 | M160x4| 195 | 620 | 1350 | 165
Poznamky
AL = @pistu )M, = utahovaci moment
MM = @ pistnice Vykyvna hlavice musi byt nasroubovana vzdy naproti ramene

pistnice. Pak musi byt dotaZeny svéraci Srouby uvedenym
utahovacim momentem.
4m = hmotnost kloubového oka

prislusné cepy @ 6 5 — CGKD 25 thel vychyleni 1°

= mazaci Cep s kuZelovou hlavou
tvar A dle normy DIN 71 412

R-CZ 17 042/04.03 2024 Upevitujici prvky



Vidlice CCKB (v mm)

1SO 8132
- 2 -
- CLT
M _
. \ 2)
3 N |
Q %
T 4 w
1) i
| w |
[ b '
| =
o|!le —T
| v e
3
KK b M,”
konstr.|  typ objednaci | b CE | CK [ CL1 | CL2 | CM | ER KK LE | M2 | m?
fada cislo
CDH2
AL
%) max. | js12 | H9 h16 A12 | max. min. | Nm kg

40 | CCKB 25 |R900542845| 50 65 25 56 66 25 32 M20x1,5 34 49 1,4

50 | CCKB 32 |[R900542846| 65 80 32 70 78 32 40 M27x2 42 57 2,7

63 | CCKB 40 |R900542847| 80 97 40 90 98 40 50 M33x2 52 99 54

80 | CCKB 50 [R900542848 | 100 | 120 50 110 | 118 50 63 M42x2 64 99 9,5

100 | CCKB 63 |[R900542849 | 125 | 140 63 140 | 150 63 71 M48x2 75 157 | 21,5

125 | CCKB 80 |R000542850 | 160 | 180 80 170 | 180 80 90 M64x3 94 240 | 38,2

Poznamky

AL = @ pistu
' = mazaci ¢ep s kuZelovou hlavou tvar A dle normy DIN 71 412
2 = pfisluné tepy @ m6;
(Cepy a jejich pojistky jsou soucasti dodavky)
3 M, = utahovaci moment
Vykyvna hlavice musi byt naSroubovana vZdy naproti ramene
pistnice. Pak musi byt dotaZeny svéraci Srouby uvedenym
utahovacim momentem.
“'m = hmotnost vidlice

Upevitujic prvky 21/24 R-CZ 17 042/04.03



Blok uloZeni - provedeni vidlice CLCA (v mm)

CLCA dle normy ISO 8132, tvar B

CL KL

2)

9 CK
L
[
|
|
|

T
mdy

konstr] typ objednaci |[CK| CL [CM |CO [FG | FL | FO |HB | KC |KL | LE [MR |RF [RG| S | SL |UK | UX|m"
fada ¢islo
CDH2
AL
(%) HI| h16|A12 | N9 |js14|js12|js14 [H13 |+0,3 min. max. js14|js14 max.|max.| kg

40 |CLCA 25[R900542864 |25| 56 |25 | 25| 10 | 55| 10 |13,5{54 |10 |37 |25 | 90 | 85| 20 | 69 |120] 115] 3,0
50 |CLCA 32|R900542865|32| 70 |32 | 25 [14,5| 65 17,5[54 (13 | 43 |32 [110(110| 26 | 86 | 145|145| 5,0
63 |CLCA 40|R900542866 |40| 90 |40 | 36 [17,5] 76 22 | 84|16 |52 |40 [140(125| 33 |109|185|170| 9,6
80 |CLCA 50|R900542867 [50|110|50 | 36 | 25 | 95 26 [ 84119 | 65 |50 [165]|150| 40 [132]|215|200(15,5
100 |CLCA 63|R900542868 |63|140| 63 | 50 | 33 | 112 33 |11,4/20 | 75 |63 [210(170| 48 | 165|270 230|27,5
125 |CLCA 80|R900542869 [80(170( 80 | 50 | 45 | 140 39 [11,4/26 | 95 | 80 [250|210| 57 {200|320|280(47,0

oOjlo|lo|o | o

Poznamky

>
P
Il

@ pistu
hmotnost bloku uloZeni

3
Il

prislusné cepy @ mé6
(Cepy a jejich pojistky jsou soucasti dodavky)

R-CZ 17 042/04.03 2224 Upevitujici prvky



Blok uloZeni - provedeni vidlice CLCD (v mm)

CLCD dle normy 1SO 8132, tvar A

SL -
- CL KL
™M
2)
o | -
o |,
S |
| o
—
! | H
( T (17T | T N
. | .
1B RC
UH - ubD

konstr.| typ objednaci |[CK | CL|[CM | FL [HB | KL | LE |[MR|RC| S [ SL|TB | UD|UH | m"
fada ¢islo
CDH2
AL
%) H9 | h16|A12 |js12 | H13 min. | max. | js14 js14 | max. [ max. | kg

40 |CLCD 25| R900542882 | 25 56 | 25 | 55 |135| 10 | 37 | 25 | 40 | 20 | 59 | 8 | 70 | 113 | 19
50 |CLCD 32| R900542883 | 32 70 | 32 | 65 |175| 13 | 43 |32 | 50 | 26 | 86 | 110 | 85 | 143 | 3,0
63 |CLCD 40 | R900542884 | 40 90 | 40 | 76 | 22 | 16 | 52 | 40 | 65 | 33 | 109|130 | 108 | 170 | 5,5
80 |CLCD 50 | R900542885| 50 | 110| 50 | 95 | 26 | 19 | 65 | 50 | 80 | 40 | 132|170 | 130 | 220 | 10,6
100 |CLCD 63 | R900542886 | 63 | 140| 63 | 112 | 33 | 20 | 75 | 63 | 100 | 48 | 165 | 210 | 160 | 270 | 17,0
125 |CLCD 80 | R900542887 | 80 | 170| 80 | 140 | 39 | 26 | 95 | 80 | 125 | 57 | 200 | 250 | 210 | 320 | 32,0

Poznamky

>
=
Il

@ pistu
'm = hmotnost bloku uloZenf

2 = piisluné cepy @ m6
(Cepy a jejich pojistky jsou soucasti dodavky)

Upevitujic prvky 23/24 R-CZ 17 042/04.03



Blok uloZeni pro oto¢né ¢epy CLTB (v mm)

1SO 8132 "A"
11
CR
=T0.05 [A —_— ,
x & 2
. 3 N
@_ 0 HE o
= | | ¥
s ; ; ; b4 }
X | | | = S &
= | | nNE i
R i ! A
co I%
TH -
konstr. | typ objednaci | CR | CO | FK | FN | FS | HB | KC | I 2 | I3 [NH|TH | UL | m?
fada cislo
CDH2
AL
@ H7 | N9 |s12 | max. | js14 | H13 | +0,3 max. | js14 | max. | kg
40 | CLTB 25 |R9007726104| 25 | 25 | 55 | 80 | 12 |13,5| 54 | 56 | 45 | 1,5 | 26 | 80 | 110 | 2,2
50 CLTB 32 |R900772611% | 32 25 | 65 (100 | 15 [17,5] 54 | 70 | 52 2 33 | 110 | 150 | 4,7
63 | CLTB 40 |R900772612% | 40 | 36 | 76 | 120 | 16 | 22 | 84 | 88 | 60 | 25 | 41 | 125|170 | 7,8
80 | CLTB 50 |R900772613%| 50 | 36 | 95 | 140 | 20 | 26 | 84 | 100 | 75 | 2,5 | 51 | 160 | 210 | 14,1
100 | CLTB 63 |R9007726144 | 63 | 50 [ 112|180 | 25 | 33 | 11,4130 | 85 | 3 | 61 |200 | 265 | 23,4
125 | CLTB 80 |R900772615% | 80 | 50 | 140 | 220 | 31 | 39 |11,4] 160 | 112 | 3,5 | 81 | 250 | 325 |53,1
Poznamky 2'm = hmotnost bloku uloZeni (idaj pro par)
AL = @ pistu 3 = sty¢na plocha otonych ¢epl (vnitini strana)

1

dle normy DIN 71 412

= mazaci Cep s kuZelovou hlavou tvar A

Uvedené udaje slouZi pouze k popisu vyrobku a nerozumi se jimi zarucené
vlastnosti v pravnim slova smyslu. Z téchto idajl nelze také vyvozovat
stanovenou jakost zafizeni a jeho urcity Ucel pouZiti. Informace uvedené v tomto
katalogu zprostuji uZivetele povinnosti provadét vlastni posudky a zkousky
uvedeného prvku. Je nutné zohlednit skutecnost, Ze nase vyrobky podléhaji
pfirozenému opotiebeni a starnuti.

bloky uloZeni jsou dodavany vZdy v parech

Bosch Rexroth AG

Industrial Hydraulics
D-97813 Lohr am Main

Zum EisengieBer 1 ® D-97816 Lohr am Main
Telefon 09352/18-0

Telefax 093 52/ 18-23 58 ® Telex 6 89 418-0
documentation@boschrexroth.de

eMail

Internet  www.boschrexroth.de

Bosch Rexroth SA
BP 37 —Z.1. Les Fourmis
F-74131 Bonneville Cedex

Tel.
Fax

+33(0)4 50 25 35 45
+33(0)4 50 25 35 19

Internet  www.boschrexroth.fr

Bosch Rexroth, spol. s r.o.
P. 0. Box 51

Hviezdoslavova 5

CZ * 627 00 BRNO
Telefon +420 548 126 111
Telefax +420 548 126 112

eMail

bosch@rexroth.cz

Internet www.boschrexroth.cz

R-CZ 17 042/04.03

24/24

Upevnuijici prvky



